
 
NAJAVA SPECIJALISTIČKIH TRENINGA 

OSNOVNOG I NAPREDNOG NIVOA 

(JUN 2016.) 
 

 

Poštovane koleginice i kolege, 

 

U dvadesettrećoj godini svog rada, Incest Trauma Centar – Beograd će podeliti 

iskustvo, posebno iz svog identiteta TRENING CENTRA, u realizaciji 

edukativnih programa sa temom nasilja nad decom i ženama. Do sada, izvele 

smo obučavanja osnovnog i naprednog nivoa za 8874 zaposlenih, različitih 

profila, iz 832 ustanove/organizacije (od toga 4/5 iz državnih ustanova). U 

ovom trenutku smo trenerice u okviru 4 akreditovana programa od strane 

Ministarstva prosvete RS i Ministarstva zdravlja RS. Trajni strateški fokus 
naše službe je prevencija seksualnog nasilja.  
    

Teme: 1) SEKSUALNO ZLOSTAVLJANJE DECE (15-16. jun 2016. – 14 efektivnih 

radnih sati) 2) RAD SA ZLOSTAVLJANOM DECOM (20-22. jun 2016. – 21 efektivni 

radni sat) i 3) TEHNIKE INTERVJUISANJA ŽENA I MALOLETNIH LICA KOJA SU 

PREŽIVELA SEKSUALNO ZLOSTAVLJANJE I NASILJE U PORODICI (27-29. jun 

2016. – 21 efektivni radni sat). U prilogu ćete pronaći program specijalističkih treninga 

za svaku navedenu temu.  

 

Isključivo po završetku obe teme osnovnog nivoa (ovde navedena tema: Seksualno 

zlostavljanje dece / incest, kao i tema: Nasilje u porodici), stičete pravo učešća na 

trodnevnim specijalističkim treninzima naprednog nivoa čije su teme pod 2 i 3 (gore 

navedene). PRI PRIJAVLJIVANJU ZA TEME NAPREDNOG NIVOA, NEOPHODNO JE 

DA U PRILOGU DOSTAVITE SVOJE SKENIRANE SERTIFIKATE O ZAVRŠENIM 

OBEMA TEMAMA OSNOVNOG NIVOA. 

 

Prijavljivanje možete učiniti na našu e-mail adresu itcentar@EUnet.rs . Za svaku 

polaznicu/ka je pripremljena lična kopija stručne literature u elektronskoj verziji (preko 

mailto:itcentar@EUnet.rs


700 strana teksta). Treninzi se održavaju u prostorijama Incest Trauma Centra – 

Beograd. Po okončanju treninga, Incest Trauma Centar – Beograd izdaje sertifikate 

učesnicama i učesnicima.  

Cena specijalističkog treninga po temama: 

 

1) Seksualno zlostavljanje dece / incest (15-16 jun 2016.) iznosi 6000 RSD po osobi. 

UPLATE PRIMAMO ZAKLJUČNO SA 13. JUNOM 2016. 

 

2) RAD SA ZLOSTAVLJANOM DECOM (20-22. jun 2016.) iznosi 8500 RSD po osobi. 

UPLATE PRIMAMO ZAKLJUČNO SA 16. JUNOM 2016.  

 

3) TEHNIKE INTERVJUISANJA ŽENA I MALOLETNIH LICA KOJA SU PREŽIVELA 

SEKSUALNO ZLOSTAVLJANJE I NASILJE U PORODICI (27-29. jun 2016.) iznosi 

8500 RSD po osobi. UPLATE PRIMAMO ZAKLJUČNO SA 23. JUNOM 2016. 

 

Ustanove uplatu vrše na račun Incest Trauma Centra – Beograd kod Komercijalne 

banke, a po izdatoj fakturi, sa naznakom «za specijalistički trening». UPLATU JE 

POTREBNO IZVRŠITI I DOKAZ O UPLATI NAM DOSTAVITI FAXOM ILI E-MAIL-

OM. Pojedinci koji lično finansiraju svoje učešće uplatu vrše na blagajni Incest Trauma 

Centra – Beograd u naznačenim rokovima.  

 

POSEBNO POGLEDATI INFO O POPUSTU NA CENE!!! 

U slučaju prijave za obe teme (2 i 3) naprednog nivoa, stičete pravo na popust i 
ukupna cena iznosi 16000 RSD. Uplatu ukupnog iznosa je neophodno izvršiti do 
16. juna 2016. 
  
Kao i do sada, za ustanove koje prepoznaju potrebu da posebno za svoje osoblje  
obezbede ove ili neke druge od redovno izvođenih tema iz repertoara Incest Trauma 
Centra – Beograd - osnovnog ili naprednog nivoa, ohrabrujemo vas da nas kontaktirate 
kako bismo zajedno sačinili dogovor u vezi programskih i drugih uslova, te ih u 
potpunosti uskladili da prate eventualne specifičnosti.  
 

Zahvaljujemo se na iskazanom interesovanju za naš rad i saradnju i srdačno vas 

pozdravljamo.  

 

Dr Ljiljana Bogavac     Beograd, 31. maj 2016. 

zamenica direktorke 

063 752 12 54 


